
Κάθε Τετάρτη απόγευμα, από τις 18.00 μέχρι τις 19.00 στο ελεύθερο
ραδιόφωνο της ERTopen, μεταδίδεται η εκπομπή «Ράδιο Παντιέρα».

Οι μάχες για την υπεράσπιση των εργατικών και νεολαιίστικων δικαιωμάτων, οι κοινωνικοί αγώνες και η
σχέση τους με την πολιτική.

Την Τετάρτη 25/11/2015, με αφορμή τις επικείμενες εκλογές του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών
(6-7-8/12/2015), συζητήσαμε στο στούντιο της ERTopen με τον Γιάννη Μάντζαρη, ταμία του Σωματείου,
και τον Δημήτρη Τζαμουράνη, μέλος του ΣΜΤ:

-για τη διάλυση της κοινωνικής ασφάλισης, την εξάπλωση των μορφών ελαστικής εργασίας και την
απογείωση της εργοδοτικής αυθαιρεσίας,

-για την κατάσταση του εργατικού κινήματος και την ανάγκη ταξικής του ανασυγκρότησης,

-για τη δράση του Σωματείου Μισθωτών Τεχνικών, τους αγώνες που έχει δώσει το προηγούμενο διάστημα
και πολλά άλλα.

Στην παρουσίαση της εκπομπής ήταν ο Νίκος Ξηρουδάκης.

Το πρόγραμμα της ελεύθερης ΕΡΤopen μεταδίδεται στους 106,7 στα fm στην Αττική και διαδικτυακά στο
www.ertopen.com. Αναμεταδίδεται επίσης από το ραδιοσταθμό του σωματείου εργαζομένων του
Αλουμινίου στους 97,3 στη Βοιωτία, τη Φωκίδα και την Βόρεια Πελοπόννησο, καθώς και από το
ραδιοσταθμό του Εργατικού Κέντρου Ευβοίας στους 96,5. Στα Χανιά, μας ακούτε στους 1.134
χιλιόκυκλους στα μεσαία.

-Βρισκόμαστε μπροστά στην κλιμάκωση μιας ακόμα φάσης της αντιλαϊκής επίθεσης του
κεφαλαίου σε βάρος των εργαζομένων και των φτωχών λαϊκών στρωμάτων. Με όπλο τα
μνημόνια και τις δεσμεύσεις της ΕΕ, παρακολουθούμε την ”επέλαση των βαρβάρων” ενάντια
σε μισθούς και συντάξεις, φορολεηλασία, ιδιωτικοποιήσεις, πλειστηριασμοί, διάλυση της
δημόσιας Παιδείας και Υγείας. Ποιοι χάνουν, το ξέρουμε. Υπάρχουν κάποιοι που
κερδίζουν από την καπιταλιστική κρίση; Το περίφημο «παράλληλο πρόγραμμα» που είχε
εξαγγείλει προεκλογικά η κυβέρνηση αποτελεί κάποιου τύπου ομπρέλα για τα λαϊκά
δικαιώματα;

-Ποιες είναι οι αλλαγές που προοιωνίζεται το νέο ασφαλιστικό που προωθείται;

-Ανεργία και απλήρωτη εργασία: Ποια είναι η εικόνα στον κλάδο των μισθωτών
μηχανικών;

-Ποιες αλλαγές επιφέρει το 3ο μνημόνιο στις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας και τα
συνδικαλιστικά δικαιώματα;

-Πώς παρεμβαίνει στην κατάσταση στον κλάδο το Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών -πριν από το
ξέσπασμα της κρίσης και, ιδίως, μετά από αυτήν;
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-Πώς παρεμβαίνει το σωματείο στους χώρους δουλειάς; Έχετε παραδείγματα νικηφόρων
αγώνων;

-Πώς αντιμετωπίζετε την κλιμάκωση της επίθεσης στα ασφαλιστικά δικαιώματα;

-Πώς προσεγγίζετε το τεράστιο πρόβλημα της ανεργίας, που οδηγεί ολοένα και
περισσότερους νέους στο δρόμο της μετανάστευσης; Ποια η θέση σας για τα λεγόμενα
προγράμματα απασχόλησης;

-Ποιες αλλαγές προωθούνται στα επαγγελματικά δικαιώματα των μηχανικών;

-Η αυτονόητη αλληλεγγύη σας στους πληττόμενους συναδέλφους σας, εκδηλώνεται και σε
άλλους αγωνιζόμενους κλάδους, και γενικότερα στους αγώνες του εργατικού κινήματος;

-Είσαστε σε συντονισμό με άλλα πρωτοβάθμια σωματεία, μπροστά στην μεγάλης κλίμακας
αντεργατική επίθεση που ξεδιπλώνεται;

 

Σε αυτές και άλλες ερωτήσεις απαντούν οι προσκεκλημένοι μας στα βίντεο με το ηχητικό της εκπομπής
που ακολουθούν.

 

 



 

 




